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TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA DE CONCURS 

pentru verificarea cunoştinţelor candidaţilor care participă la concursul pentru 

încadrarea funcției de MUNCITOR CALIFICAT IV-I (instalator apă, canal – cod 

712602) din cadrul Şcolii Militare de Subofiţeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni 
 

A. BIBLIOGRAFIA 

 

 Legea 132 din 30 iunie 2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice; 

 Legea nr. 319 din 14 iulie 2006 - a securităţii şi sănătăţii în muncă; 

 Hotărârea Guvernului nr. 1146 din 30 august 2006 privind cerințele minime de securitate şi sănătate 

pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă; 

 Hotărârea Guvernului nr. 971 din 09 august 2006 privind cerințele minime pentru semnalizarea de 

securitate şi/sau de sănătate la locul de muncă 

 Hotărârea Guvernului nr. 1048 din 09 august 2006 (republicată) privind cerințele minime de 

securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție la 

locul de muncă; 

 Ordinul M.A.I. nr. 163 din 28 februarie 2007 - pentru aprobarea Normelor generale de apărare 

împotriva incendiilor; 

 Ordinul M.A.I. nr. 140 din 30 octombrie 2015 privind organizarea, coordonarea şi controlul 

activităţii de protecţie a mediului în unităţile Ministerului Afacerilor Interne; 

 Manualul de instalații, Instalații sanitare, Ediția a II-a, Editura Artecno, București 2010  

 

 NOTĂ: Se studiază legislaţia actualizată la zi, cu toate modificările şi completările ulterioare. 

 

B. TEMATICA: 

 

 Condiții pe care trebuie să le respecte sistemul de colectare selectivă a deşeurilor; 

 Instruirea lucrătorilor, Obligaţiile lucrătorilor, Accidente de muncă; 

 Obligațiile angajatorului – Obligații generale. Reguli referitoare la echipamentele de muncă; 

 Cerinţe minime generale pentru semnalizarea de securitate şi/sau de sănătate la locul de muncă.  

Cerinţe minime generale privind panourile de semnalizare. cerinţe minime privind semnalizarea 

obstacolelor şi a locurilor periculoase şi pentru marcarea căilor de circulaţie; 

 Cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a  echipamentelor 

individuale de protecţie la locul de muncă 

 Organizarea activității de apărare împotriva incendiilor la locul de muncă, Măsuri generale       de 

apărare împotriva incendiilor la exploatarea construcțiilor, instalațiilor și amenajărilor; 

 Obligațiile personalului din unitățile MAI în domeniul protecției mediului; 

 Instalații de alimentare cu apă (Surse de alimentare cu apă; Cantitatea și calitatea de apă necesare 

pentru diverse folosințe; Sisteme și scheme generale de instalații de alimentare cu apă; Instalații 

interioare de alimentare cu apă rece și caldă pentru consum menajer; Rețele exterioare de alimentare 

cu apă rece din ansambluri de clădiri; Instalații centrale pentru prepararea apei calde de consum; 

Instalații locale pentru prepararea apei calde de consum; Tehnologii de executare și montare a 

instalațiilor de alimentare cu apă); 

 Instalații de canalizare (Sisteme și scheme de realizare a instalațiilor de canalizare; Instalații 

interioare de canalizare a apelor uzate menajere; Rețele exterioare de canalizare din ansambluri de 

clădiri; Tehnologii de execuție și montare a instalațiilor de canalizare) 


